W K, L, M cisimleri X, Y ip-
leri ile birbirine baglana-

rak sekildeki dlzenek
kuruluyor. Dizenek ser-
best birakildiginda L cis-
mi ok yoninde hareket

ediyor.

Buna gore,

[. Knin kitlesi M ninkinden kugktr,

II. L nin kitlesi M ninkinden kiguktir.

Ill. X ipindeki gerilme kuvveti, Y dekinden kiguktdr.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E)Illvelll

FM sekildeki diizenekte bir-
birlerine iplerle bagh X,

Y, Z cisimlerinin kitleleri
siraslyla m, 4m, 2m dir.

Cisimler sabit hizla hareket ettiklerine gore, yatay diizlem
ile Y cismi arasinda sirtiinme katsayisi kagtir?
(g = 10m/s?)

B)% C) & D) — E) =

1
A}?

m X, Y, Z cisimleri, K, ~ m“v
L ipleri ile birbirine ¢ :
baglanarak sekilde-
ki dlizenek olugturul-

mustur. Cisimler ser-
best birakildiginda Y cismi ok yéninde ivmeli hareket yapiyor,
Hareket siiresince K, L iplerinde olusan gerilme kuvvetlerinin
blyiklikleri sirasiyla Ty, T, ; sistemin ivmesinin biyukligu de
a oluyor.

Y cisminin kiitlesi azaltlldiginda Ty, T , a niceliklerinden
hangileri artar? (Surtunmeler 6nemsizdir.)

A) Yalniz a B) Tk vea C)TxveT,
D)T, vea E)a, TyveT,



Ozdes cisimler iplerle birbirine baglanarak sekildeki siirtiinme-
siz dliizenekler kuruluyor. Dizeneklere F biiytklugtndeki kuv=
vetler uygulandiginda verilen oklar yoniinde hareket eden X, Y,
Z cisimlerinin ivmeleri sirasiyla ay, ay, a oluyor.

Buna gére ay, ay, a, arasindaki iligki nedir?
A)ay>ay,>a, B)ay>ay>a, C)a,>ay>ay

D)a,>ay > ay E)a;>ay=ay

X, Y, Z cisimleri K, L ipleri

ile birbirine baglanarak  yatay -t

sekildeki diizenek kurulu-
yor. Cisimler serbest bira-

kildiginda X cisminin iv=
mesi a, K ipindeki gerilme
kuvvetinin buylklugu de T oluyor.

L ipi kesilirse a ve T nasil degisir?

a T
) Artar Artar
B) Artar Azalir
) Artar Degismez
D) Degismez Artar
E) Azalir Azalir

Kutleleri sirasiyla 3m, -

m, m olan K, L, M ci=

simleri X, Y ipleriyle
birbirine baglanarak
sekildeki diizenek ku- ||y
rulmustur. K cismi ok M

yonunde sabit hizla
hareket etmektedir.
Y ipi kesilirse X ipindeki gerilme kuvvetinin biyiikliigii kag
mg olur? (g, yercekimi ivmesidir.)

A) 2 B) = C) — D) - E)1
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)B, 4)C, 5)B, 6)D,



